	Comenzado el
	lunes, 13 de enero de 2014, 20:38

	Completado el
	lunes, 13 de enero de 2014, 21:21

	Tiempo empleado
	43 minutos 11 segundos

	Calificación
	6,00 de un máximo de 10,00 (60%)


Principio del formulario

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image1.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Para qué valores de n≥ 3 son bipartitos Cn y Kn?

Seleccione una:

[image: image2.wmf]a. Todos los Cn y todos los Kn.

[image: image3.wmf]b. Los Cn con n par y todos los Kn.

[image: image4.wmf]c. Los Cn para n impar y ningún Kn.

[image: image5.wmf]d. Los Cn para n par y ningún Kn. [image: image6.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: Los Cn para n par y ningún Kn.

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image7.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Sea el grafo ponderado

[image: image8]

Existe un árbol generador de peso menor que 23? 

Seleccione una:

[image: image9.wmf]a. No

[image: image10.wmf]b. Sí [image: image11.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: Sí

Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image12.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Cuántas aristas tiene un grafo con vértices de grados {1, 1, 1, 1, 1, 1}?


Seleccione una:

[image: image13.wmf]a. 3

[image: image14.wmf]b. Ese grafo no es posible. [image: image15.png]



[image: image16.wmf]c. 12

[image: image17.wmf]d. 6

Retroalimentación

La respuesta correcta es: 3

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image18.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Estúdiese si son isomorfos el par de grafos que aparecen a continuación [P60]:

[image: image19]

[image: image20]
Seleccione una:

[image: image21.wmf]a. NO [image: image22.png]



[image: image23.wmf]b. SÍ

Retroalimentación

La respuesta correcta es: NO

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image24.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Cuántas aristas hay en un grafo simple con 10 vértices de 6 grados cada uno?

Seleccione una:

[image: image25.wmf]a. 10

[image: image26.wmf]b. 60 [image: image27.png]



[image: image28.wmf]c. 15

[image: image29.wmf]d. 30

Retroalimentación

La respuesta correcta es: 30

Pregunta 6
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image30.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Cuántas aristas tiene un grafo con vértices de grados {3, 3, 3, 3, 3, 5}?

Respuesta: [image: image31.wmf]

20

[image: image32.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: 10

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image33.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Los siguientes grafo son isomorfos:

[image: image34]
[image: image35]
Seleccione una:

[image: image36.wmf]Verdadero [image: image37.png]



[image: image38.wmf]Falso

Retroalimentación

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image39.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

De terminar la salida de 01010101010 para una maquina de estado finito cuya tabla de estados es:


Seleccione una:

[image: image41.wmf]a. 11001100110

[image: image42.wmf]b. 01010101010

[image: image43.wmf]c. 1010101010101

[image: image44.wmf]d. 00000000000 [image: image45.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: 11001100110

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image46.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Dado el grafo

[image: image47]
¿cuál de las afirmaciones es correcta? 

Seleccione una:

[image: image48.wmf]a. 'e' es punto de corte y {c, d} es un puente.

[image: image49.wmf]b. 'e' es punto de corte y {c, b} es un puente.

[image: image50.wmf]c. 'g' es punto de corte y {h, i} es un puente.

[image: image51.wmf]d. 'c' es punto de corte y {c, g} es un puente. [image: image52.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: 'c' es punto de corte y {c, g} es un puente.

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image53.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Cuál de los siguientes no se corresponde con los tipos habituales de autómatas?

Seleccione una:

[image: image54.wmf]a. máquinas de Turing

[image: image55.wmf]b. autómatas infinitos [image: image56.png]



[image: image57.wmf]c. autómatas lineales acotados

[image: image58.wmf]d. autómata a pilas

[image: image59.wmf]e. máquinas secuenciales

Retroalimentación

La respuesta correcta es: autómatas infinitos

Final del formulario

Finalizar revisión
Saltar Navegación por el cuestionario
Navegación por el cuestionario

Pregunta1Esta página

 HYPERLINK "http://aula.udima.es/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=981977" \l "q5" \o "Correcta" Pregunta2Esta página

 HYPERLINK "http://aula.udima.es/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=981977" \l "q7" \o "Incorrecta" 

2do intento

	Comenzado el
	lunes, 13 de enero de 2014, 21:38

	Completado el
	lunes, 13 de enero de 2014, 22:03

	Tiempo empleado
	25 minutos 14 segundos

	Calificación
	6,00 de un máximo de 10,00 (60%)


Principio del formulario

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image60.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Son isomorfos los siguientes grafos? 

[image: image61]

 INCLUDEPICTURE "http://aula.udima.es/moodle/file.php/9911/grafos/grafo010.png" \* MERGEFORMATINET [image: image62]
Seleccione una:

[image: image63.wmf]a. Sí lo son [image: image64.png]



[image: image65.wmf]b. No

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Sí lo son

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image66.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Son isomorfos los siguientes grafos? 

A)

[image: image67]

B)

[image: image68]
Seleccione una:

[image: image69.wmf]a. SÍ [image: image70.png]



[image: image71.wmf]b. NO

Retroalimentación

La respuesta correcta es: NO

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image72.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Se puede establecer una conexión entre la gramática de tipo 0 y ¿qué clase de lenguaje generado por ella?

Seleccione una:

[image: image73.wmf]a. lenguje dependeinte del contexto

[image: image74.wmf]b. Lenguaje recursivamente enumerable [image: image75.png]



[image: image76.wmf]c. Lenguaje regular

[image: image77.wmf]d. máquina de Turing

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Lenguaje recursivamente enumerable

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image78.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Cuántos vértices tiene el grafo cúbico Qn?

Seleccione una:

[image: image79.wmf]a. 

[image: image81.wmf]b. 

[image: image83.wmf]c. 
 [image: image85.png]



[image: image86.wmf]d. 

Retroalimentación

La respuesta correcta es: 

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image89.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Una máquina de Turing es

Seleccione una:

[image: image90.wmf]a. una computadora de memoria limitada

[image: image91.wmf]b. un ordenador moderno

[image: image92.wmf]c. una máquina conceptual [image: image93.png]



[image: image94.wmf]d. una máquina de estado infinito

Retroalimentación

La respuesta correcta es: una máquina conceptual

Pregunta 6
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image95.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Qué podemos decir del siguiente grafo? 

[image: image96]
Seleccione una:

[image: image97.wmf]a. Es un grafo planar y bipartito.

[image: image98.wmf]b. Es un grafo plano y conexo. [image: image99.png]



[image: image100.wmf]c. Es un grafo planar y conexo.

[image: image101.wmf]d. Es un grafo planar y regular.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Es un grafo planar y conexo.

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image102.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Los siguientes grafo son isomorfos:

[image: image103]
[image: image104]
Seleccione una:

[image: image105.wmf]Verdadero [image: image106.png]



[image: image107.wmf]Falso

Retroalimentación

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image108.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Son isomorfos los grafos cuyas matrices de adyacencia son A y B?

[image: image109]
Seleccione una:

[image: image110.wmf]a. Sí lo son si conocemos que son pseudografos.

[image: image111.wmf]b. No lo son

[image: image112.wmf]c. Sí lo son [image: image113.png]



Explicación: Si movemos la tercera columna de A a la primera posición y después movemos la tercera fila a la primera posición obtenemos la matriz B. Por tanto son isomorfos.

[image: image114.wmf]d. No se puede averiguar a partir de estas matrices.

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Sí lo son

Pregunta 9
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

[image: image115.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Cuál de los siguientes grafos no puede existir?

Seleccione una:

[image: image116.wmf]a. Un grafo regular de 6 aristas.

[image: image117.wmf]b. Un grafo con 3 vértices de grado 5 y 6 vértices de grado 4.

[image: image118.wmf]c. Un grafo con 10 aristas, 2 vertices de grado 4 y el resto de grado 3.

[image: image119.wmf]d. Un grafo regular de grado 2 con 9 aristas. [image: image120.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: Un grafo con 3 vértices de grado 5 y 6 vértices de grado 4.

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

[image: image121.wmf]Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¿Qué podemos decir del siguiente grafo? 

[image: image122]
Seleccione una:

[image: image123.wmf]a. Es euleriano.

[image: image124.wmf]b. Es semi-euleriano.

[image: image125.wmf]c. Es hamiltoniano.

[image: image126.wmf]d. Es semi-hamiltoniano. [image: image127.png]



Retroalimentación

La respuesta correcta es: Es semi-hamiltoniano.

Final del formulario
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